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 رئیس اتاق مشترک ایران و تاجیکستان در تبیین مشکلات تجارت
 با  این کشور به بهانه سفر رئیس‌جمهور: 

در حمل‌ونقل ریلی 
مستاجر راه‌آهن آسیای میانه هستیم

چرتکه 3

سیاست 2

همزمان با بالاگرفتن زمزمه‌های »مذاکره«؛ 
تندروها و کاسبان تحریم به تکاپو افتاده‌اند

هراس از امکان توافق 
مدل  2025

تلاش دولت چهاردهم و رئیس‌جمهوری در 
روزهای اخیر برای آن که صدای صلح‌طلبی خود 
را به گوش جهانیان برساند، بیش از همیشه بلند 
است. دونالد ترامپ فردا در شرایطی به کاخ سفید 
باز‌می‌گردد که بازگشت دوباره یک رئیس‌جمهور 
آمریکا به قدرت در 132 سال گذشته بی‌سابقه بوده 
و البته که ایرانیان تشدید تحریم‌ها در دوره نخست 
او را از یاد نمی‌برند. در چنین شرایطی واضح است 
که تلاش برای رسیدن به توافق‌های تازه با غرب و 
شاید حتی بازگشت به میز مذاکره با آمریکایی‌ها 
نیز دیگر چندان عجیب نخواهد بود. البته همان قدر 
که تلاش دولت چهاردهم که با وعده عادی‌سازی 
روابط با غرب به قدرت رسید چندان عجیب نیست؛ 
تاش‌ گروه‌های شکست‌خورده در انتخابات 
ریاست‌جمهوری برای سنگ‌اندازی در این مسیر نیز 
‌می‌تواند حیرت‌انگیز نباشد. این مخالفت‌ها اکنون 
در شرایطی مطرح می‌شود که اندیشکده اروپایی 
»موسسه سیاسی اقتصادی خاورمیانه« بنا بر گزارش 
انتخاب در گزارشی مدعی شده که دونالد ترامپ در 
پیا‌می ‌زودهنگام به تهران قصد خود را برای مشارکت 

در مذاکرات جامع با ایران بیان کرده است. ترامپ در 
این پیام که از طریق عمان به تهران ارسال شده، ابراز 
امیدواری کرده است که امکان دستیابی به توافقی 
جدید و متفاوت از توافق برجام در سال ۲۰۱۵ وجود 
داشته باشد. او همچنین اعلام کرده که واشنگتن 
قاطعانه مصمم به اجرا و تحقق چنین توافقی است.« 
نکته این جاست که پس از انتشار گفت‌وگوی رئیس 
جمهور ایران با شبکه تلویزیونی NBC ، دوباره 
سروصدای تندروها بلند شده و علیه اصل گفت‌وگو 
موضع گرفته‌اند و البته که موضع‌گیری علیه برجام 
نیز شدت بیشتری یافته است برای درک اهمیت 
برجام در نابودی و استهلاک زیرساخت‌های ایران 
همین بس که به روند اقتصادی کشور در فاصله 
سال‌های ۹۳ تا ۹۷ نگاهی بیندازیم و البته به برخی 
یادآوری کنیم همین چند هواپیمای سالم موجود 
در کشور نیز نتیجه همان برجام است و بعدتر ببینیم 
با همین دوره کوتاه سه ساله که تحریم‌ها تضعیف 
شدند چقدر برای کشور اتفاقات مفیدی رخ داد و 
در ادامه چطور با بازگشت تحریم‌ها این روند به طور 

کامل متوقف شد...
امروز با اجرای آتش‌بس، مردم غزه وارد دوران گذار سیاسی می‌شوند: 

تشکیلات خودگردان یا حماس؟

بازگشت به خانه‌های ویران 
پس از 16 ماه آوارگی

جهان 5

اولین قهرمانی سپاهان با کارترون  

جام فرانسوی
آدرنالین 8

دسترنج 4

چرتکه 3

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

عضو کمیسیون امنیت ملی: 

آتش‌سوزی لس‌آنجلس 
قدرت‌نمایی الهی است 

۶  انتصاب جدید مسعود پزشکیان 

حدادعادل بازهم پُست گرفت

یک منبع در فرودگاه دمشق: 

ورود اتباع ایرانی و مسافران 
اسرائیلی به سوریه ممنوع شد 

کارگر به بلاکش روزهای خوب و بد اقتصاد بدل شده است 

ضعف بنگاه‌های کوچک؛ 
بهانه‌ای واهی برای سرکوب مزد 

یک اقتصاددان: 

پیمان پولی میان ایران و روسیه، 
بیشتر به سود مسکو است 

رییس جمهور گفت: باید کاری کنیم این آب و خاک همیشه برای ایران بماند.
رییس جمهور در مراسم در آیین تجلیل از برگزیدگان ملی بخش کشاورزی گفت: باید 
کاری کنیم این آب و خاک همیشه برای ایران ما بماند و جاری و ساری باشد. این شما هستید 
که باید این را مدیریت کنید اگر آب زیر پای مان را بیش از حد خالی کنیم فردا باید این سرزمین 

را رها کنیم و برویم، چون اگر آب نباشد کاری نمی توان کرد.
به گزارش خبرنگار ایلنا، مسعود پزشکیان ادامه داد: جایگاه ما اینجا نیست که هستیم وقتی 
بپذیریم این جا نیست برای جایی که باید باشیم شروع به تلاش کردن می کنیم و برای آن 
زحمت می کشیم امکان ندارد آدم باوری داشته باشد و بخواهد به طرف آن برود اما نتواند. جای 
خودمان را باید خودمان مشخص کنیم این آغاز هر تحول و دگرگونی است. ما باید کاری کنیم 
که این آب و خاک برای همیشه برای ایران ما بماند و بتواند برای همیشه جاری و ساری باشد.

رییس جمهور خاطرنشان کرد: چه چیزهایی را باید با همسایگانمان تبادل کنیم و چه 
استانداردهایی باید داشته باشیم که در بازارهای بین المللی ما را رد نکنند آنچه که تولید می 

کنیم باید کیفیتی داشته باشد که بازارها 
تشنه آن کالا باشند. اگر این نگاه و باور را 
داشته باشیم راه آن را پیدا می کنیم اگر این 
نگاه را داشته باشیم بازار را به دست میگیریم. 
وزارت خانه باید راهی ایجاد کنیم که این راه 
برای شما باز شود و نباید مانعی برای رشد و 

ارتقای کشاورزان نباشد.
وی ادامه داد: مگر دیگران چه کردند که 
ما نمی‌توانیم آن را انجام دهیم. یک تلنگر نیاز 
است تا انسان از غفلت بیدار شود. اگر بپذیریم 
که در حال حاضر جایگاه مناسبی نداریم، 
آنگاه رشد می‌کنیم. اینکه چگونه این آب و 
خاک را مدیریت کنیم و چه چیزی را در آن 

آب و خاک بکاریم و با چه کیفیتی بکاریم و به چه مقداری بکاریم جز الفبای تصمیم گیری و 
سیاست گذاری است.

رئیس جمهور با اشاره به مسئولیت سنگینی که بر دوش مدیران و مردم در قبال کشور 
قرار دارد، گفت: هر تحول و دگرگونی از تلاش و اراده انسان‌ها نشأت می‌گیرد. من اگر امروز به 
عنوان مسئول در این جایگاه حضور دارم، از دل یک خانواده ساده برخاسته‌ام. پدرم کارمند 
معمولی بود و ما نیز در مزرعه‌ها و زمین‌ها کشاورزی و کارگری می‌کردیم. اما همیشه بر این 
باور بودیم که خانواده، محله، شهر، استان و کشورمان باید بهتر و برتر از آنچه هست، شود. 
این روحیه اعتراض به وضع موجود و تلاش برای رسیدن به شرایط مطلوب، راهی بود که ما 

انتخاب کردیم و همین راه می‌تواند مسیر آینده باشد.
پزشکیان تأکید کرد: ما در کشوری زندگی می‌کنیم که آب و خاک آن سرمایه‌ای بی‌بدیل 
است. میزان بارش‌هایی که از آسمان نصیب ما می‌شود و خاک ارزشمندی که زیر پای ما قرار 
دارد، نعمتی است که باید قدر آن را بدانیم. وظیفه ما این است که به گونه‌ای عمل کنیم که این 
آب و خاک نه تنها برای امروز بلکه برای فردای ایران نیز باقی بماند و همچنان جاری و ساری 

باشد. این مهم تنها با تلاش جمعی و مدیریت درست امکان‌پذیر است.
رئیس جمهور با تأکید بر اهمیت مدیریت منابع آبی و خاکی کشور گفت: این شما هستید 
که می‌توانید مدیریت این منابع ارزشمند را به بهترین شکل انجام دهید. اگر تعادل لازم بین 
منابع و مصارف برقرار نشود، آینده این سرزمین در خطر است. بدون آب، زمین‌های ما از 
دست می‌رود و باید این خاک را ترک کنیم. اقدامات خلاقانه‌ای مانند کاری که در حوزه قنات 
و آبیاری توسط بانوان و جوانان این سرزمین انجام شده، نشان‌دهنده این است که می‌توان با 
برنامه‌ریزی و تلاش، از این منابع حیاتی به درستی بهره‌برداری کرد. اما این تنها شروع کار است 
و ما باید به طور جدی به این فکر کنیم که با این هوا، این زمین و این امکانات چگونه می‌توانیم 
برای همیشه این منابع را حفظ کنیم، نه اینکه تنها برای مدت کوتاهی از آن‌ها استفاده کنیم 

و سپس مجبور به مهاجرت شویم.
دکتر پزشکیان در ادامه تصریح کرد: اینکه چگونه آب و خاک خود را مدیریت کنیم، 
چه محصولاتی بکاریم، با چه کیفیتی و در چه مقدار تولید کنیم، و در نهایت چگونه آن‌ها را 
توزیع و عرضه کنیم، از مسائل حیاتی و بنیادی است. بارها دیده‌ایم که محصولات کشاورزی 

تولید شده، اما به دلیل نبود تناسب میان عرضه و تقاضا، روی دست کشاورزان مانده است. 
این وظیفه انجمن‌ها، سازمان‌ها و نهادهای مدنی است که داده‌ها و اطلاعات لازم را در اختیار 
داشته باشند و بر اساس آن برنامه‌ریزی کنند. تنها با چنین نگاه سیستمی و آینده‌نگرانه‌ای 
می‌توانیم تعادل لازم را بین منابع، مصارف و تولیدات کشاورزی ایجاد کنیم و از این سرزمین 

به‌خوبی محافظت کنیم.
رئیس جمهور با تأکید بر لزوم برنامه‌ریزی دقیق در حوزه کشاورزی و مدیریت منابع گفت: 
هم حاکمیت و هم دولت باید مشخص کنند که در هر منطقه چه محصولی، با چه مقدار و 
چه کیفیتی کاشته شود. همچنین باید تعیین شود که محصولات تولیدشده چگونه و به کجا 
توزیع شوند تا بتوان نیازهای کشور را به‌طور کامل پاسخ داد. علاوه بر این، ضروری است که به 
تعاملات با همسایگان خود فکر کنیم و بدانیم چه محصولاتی را می‌توانیم با آن‌ها مبادله کنیم. 
استانداردها و کیفیت محصولات تولیدی نیز باید به‌گونه‌ای باشد که در بازارهای بین‌المللی 
مورد تأیید قرار گیرند و محصولات ما از این بازارها حذف نشوند. آنچه تولید می‌کنید باید 
کیفیتی داشته باشد که بازارها تشنه کالای 

شما باشند.
پزشکیان در ادامه با اشاره به اهمیت 
تغییر نگاه در مدیریت کشاورزی تصریح 
کرد: اگر این نگاه و باور وجود داشته باشد، 
راه حل‌ها و بازارهای جدید به دست خواهند 
آمد و آینده بخش کشاورزی نیز تضمین 
خواهد شد. شما، با انجمن‌ها، سازمان‌ها و 
نهادهایی که دارید، می‌توانید این مسیر را 
هموار کنید. وظیفه وزارتخانه نیز این است 
که هماهنگی لازم را ایجاد کند و بستری 
فراهم سازد که به رشد، ارتقاء و موفقیت 
شما کمک کند. این حمایت باید راه را 
برای پیشرفت شما باز کند، نه اینکه مانعی برای حرکت شما باشد. شما توانایی این را دارید 
که کشاورزی کشور را به جایگاهی برسانید که هم در داخل و هم در بازارهای بین‌المللی 

بدرخشد.
رئیس جمهور با ابراز نگرانی از وضعیت موجود در بازار محصولات کشاورزی تأکید کرد: 
در بسیاری از روستاها و مناطقی که کشاورزان عزیز ما با زحمت فراوان مشغول تولید هستند، 
متأسفانه بیشترین سود نصیب دلال‌ها می‌شود، نه کشاورزی که با تلاش خود محصول را به 
دست آورده است. جنسی که کشاورز تولید می‌کند، گاه به قیمتی ناچیز از دست او خارج شده 
و سپس با چندین برابر قیمت در بازار فروخته می‌شود. کسانی که هیچ زحمتی نکشیده‌اند، 

بیشترین سود را می‌برند. این شرایط ناعادلانه باید تغییر کند.
پزشکیان در ادامه، با اشاره به اهمیت تقویت سازوکارهای مدیریت بازار کشاورزی گفت: 
با سازماندهی و مدیریت مناسب، می‌توان از چنین بی‌عدالتی‌هایی جلوگیری کرد. ما هم 
آماده‌ایم که در این مسیر به شما کمک کنیم. در گذشته، تعاونی‌هایی وجود داشتند که وظیفه 
جمع‌آوری، عرضه و مدیریت محصولات کشاورزی را برعهده داشتند. امروز نیز شما باید با 
همفکری و هم‌اندیشی، راهکارهایی بیابید که کشاورزی که زحمت می‌کشد و محصولی را با 
مشقت تولید می‌کند، بتواند حاصل تلاش خود را به قیمتی منصفانه عرضه کند و سود حاصل 
از زحماتش به دیگران منتقل نشود. سیاست‌گذاری در این حوزه باید به‌گونه‌ای باشد که از 
هدررفت محصولات کشاورزی جلوگیری شود و هیچ‌گاه حاصل زحمت یک کشاورز به دلیل 

عدم تقاضا در بازار از بین نرود. این امر نیازمند مدیریت و برنامه‌ریزی دقیق است.
رئیس جمهور با تأکید بر نقش نهادهای مردمی در این فرآیند افزود: در گذشته، 
تعاونی‌های کشاورزی وظیفه جمع‌آوری، عرضه و مدیریت محصولات کشاورزی را بر عهده 
داشتند. امروز باید با همفکری و هم‌اندیشی، راهکارهایی بیابیم که کشاورزان بتوانند بدون 

واسطه و با سود منصفانه محصولات خود را به بازار عرضه کنند.
پزشکیان در پایان با اشاره به اهمیت تغییر در سیاست‌گذاری‌های کشاورزی گفت: 
سیاست‌های ما باید به‌گونه‌ای باشد که از هدررفت محصولات کشاورزی جلوگیری شود 
و هیچ‌گاه حاصل زحمت یک کشاورز به دلیل عدم تقاضا در بازار از بین نرود. این امر نیازمند 

مدیریت و برنامه‌ریزی دقیق است تا کشاورزی کشور در مسیر رشد و پایداری قرار گیرد.

صبح شنبه )۲۹ دی ۱۴۰۳( فرد مسلحی نفوذی در دیوان عالی کشور در 
اقدامی برنامه‌ریزی شده »علی رازینی« رئیس شعبه ۳۹ و »محمد مقیسه« 

رییس شعبه ۵۳ دیوان عالی کشور را ترور کرد
سخنگوی قوه قضاییه تایید کرده است که ترور علی رازینی و محمد مقیسه 
ناشی از نفوذ بوده و در محل ساختمان دیوان عالی انجام شده است. ضارب از 
کارکنان نفوذی در دیوان‌عالی کشور بوده که با سلاح کلت به سمت قضات 

شلیک کرده است و پس از ترور اقدام به خودکشی می‌کند.
شنیده‌ها حاکی از آن است که قاضی مقیسه و قاضی رازینی هنگام خروج 

از درب ابتدایی اتاق‌شان مورد سوءقصد قرار گرفته‌اند.
حدود سه ساعت پس از وقوع این حادثه آمبولانس‌های حامل پیکرهای 
قاضی مقیسه و حجت‌الاسلام رازینی و خودروی تیم بررسی صحنه جرم از 

محل ترور خارج شدند.
قوه قضاییه اعلام کرد: در پی حادثه تروریستی امروز که منجر به شهادت دو 
تن از قضات برجسته دستگاه قضایی حجج‌اسلام و المسلمین آقایان رازینی و 
مقیسه شد، برخی روایت‌ها و اخبار جعلی و کذب در حال انتشار است که همه 

آنها از اساس فاقد سندیت و اعتبار هستند.
در همین راستا، در برخی کانال‌های خبری، شایعه شده که حسینعلی 
نیری نیز در حمله تروریستی امروز زخمی شده است؛ این ادعا از اساس کذب 
است و حجت‌الاسام نیری اساساً در محل وقوع حادثه تروریستی امروز 

حضور نداشته است.
سخنگوی قوه قضاییه درباره انگیزه فرد مسلح گفت: این فرد مسلح چون 
بلافاصله بعد از اقدام به این جریان تروریستی از شعبه خارج شده و در حال 
فرار خودکشی کرده است، لذا الان نمی‌توانیم اطلاعات جدیدی بدهیم ولی 

بررسی می‌کنیم سوابق این فرد را و ان‌شاالله اطلاع رسانی خواهیم کرد.

توضیح سخنگوی قوه قضاییه 
درباره ترور قضات دیوان عالی کشور

سخنگوی قوه قضاییه درباره جزئیات حادثه ترور قضات دیوان عالی کشور 
توضیحاتی ارائه کرد.

اصغر جهانگیر درباره جزییات حادثه امروز ترور دو تن از قضات دیوان عالی 
کشور گفت: این حادثه را تسلیت می گویم متاسفانه صبح شنبه در حوالی 
۱۰تا  ۱۰:۴۵ یک فرد مسلح به سلاح کمری در دیوان عالی کشور وارد اتاق دو 
تن از قضات باسابقه و شجاع قوه قضاییه حجت‌الاسلام رازینی و حجت‌الاسلام 

مقیسه می‌شود.
وی ادامه داد: این دو عزیز به دلیل مسئولیت‌های مهمی که داشتند منشاء 
خدمات شایانی بودند و پرونده‌های مهم امنیتی رسیدگی کرده بودند و از 
همین رو مورد بغض و کینه دشمنان نظام بودند و در همین خصوص نیز 

حجت‌الاسلام رازینی در سال ۷۷ مورد هدف ترور قرار گرفته بود.
سخنگوی قوه قضاییه تصریح کرد: این دو عزیز پاسخ یک عمر خدمت 
صادقانه خود را با شهادت دریافت کردند. شهادت این دو عیزی ما را مصمم تر 
از قبل  کرده وبه وظیفه خودمان در برابر امنیت مردم و نظام اسلامی مصمم‌تر 
هستیم. وی ادامه داد: یکی از محافظان رییس شعبه نیز در این جریان زخمی 

شده است.

دستور دادستان کل کشور به دادستان تهران 
برای پیگیری ویژه حادثه تروریستی 

دادستان کل کشور به دادستان تهران دستور داد تا حادثه تروریستی منجر 
به شهادت ۲ تن از قضات برجسته دستگاه قضایی حجج الاسلام‌والمسلمین 

آقایان رازینی و مقیسه با سرعت و دقت رسیدگی شود.
مرکز رسانه قوه قضاییه - در پی حادثه تروریستی دیروز که منجر به 
شهادت ۲ تن از قضات برجسته دستگاه قضایی حجج الاسلام‌والمسلمین 

آقایان رازینی و مقیسه شد، حجت‌الاسلام والمسلمین موحدی دادستان کل 
کشور به دادستان تهران دستور داد این پرونده با سرعت و دقت رسیدگی و با 

عاملان این حادثه برخورد قانونی شود.
در دستور دادستان کل کشور به دادستان تهران تاکید شده است که پرونده 
به سرعت مورد بررسی قرار بگیرد و با هماهنگی ضابطین، برای شناسایی و 

دستگیری عقبه این جنایت تمام اقدامات لازم انجام شود.

ورود کمیسیون قضایی مجلس 
به ماجرای ترور قاضی مقیسه و رازینی

نایب رئیس کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس یادآور شد که موضوع 
ترور دو قاضی برجسته دیوان عالی کشور در این کمیسیون بررسی می شود.

محمدتقی نقدعلیبا اشاره به ترور دو قاضی برجسته دیوان عالی کشور، 
گفت: نیروهای خدوم و توانمند کشور به طور مداوم در معرض رصد و تهدیدات 
جوخه‌های ترور دشمنان قرار دارند البته، جزئیات این حادثه و انگیزه ضارب 
از انجام این کار باید توسط کارشناسان و کارآگاهانی که مسئول کشف چنین 

مسائلی هستند، بررسی و واکاوی شود.
وی افزود: عناصر خدمت رسان کشور ممکن است از سوی دشمنان 
خارجی و جاهلانی که قدر نیروها و استعدادهای انسانی را نمی دانند هدف 
آسیب قرار گیرند و به طور قطع برای دستگاه قضا ضایعه‌ بزرگی است که چنین 
افراد توانمندی که در برابر ناامنی‌ها و برهم زنندگان امنیت کشور ایستاده‌اند 
و عمر خود را در مسیر ارزش‌های اسلامی و جمهوری اسلامی صرف کرده‌اند، 

از دست بدهد.
نماینده مردم خمینی شهر در مجلس دوازدهم، یادآور شد: سیستم قضایی 
بی‌تردید این حادثه را با دقت و موشکافانه پیگیری خواهد کرد تا انگیزه‌های 
عامل ترور و اینکه پشت این ترور، دست های پنهان یا انگیزه‌های دیگری وجود 
داشته مشخص شود و کمیسیون قضایی نیز این موضوع را به‌طور ویژه بررسی و 

مردم را در جریان آن قرار خواهد داد.

واکنش دستیار رئیس‌جمهور به ترور دو قاضی دیوان عالی کشور
دستیار رئیس‌جمهور به حادثه تروریستی امروز واکنش نشان داد و نوشت: 
هروقت روزنه‌ای از امید برای حل مسائل پدیدار می‌شود، بدخواهان ایران با 

خشونت و به‌طور هدفمند اقدام به ترور با عملیات خونین می‌کنند.
علی ربیعی، دستیار اجتماعی رئیس جمهور در شبکه اجتماعی ایکس 
نوشت: هروقت روزنه‌ای از امید و گشایش برای حل مسائل پدیدار می‌شود، 
بدخواهان ایران با خشونت و به‌طور هدفمند و منافقانه اقدام به ترور با عملیات 

خونین همانند آنچه که امروز با ترور در قوه قضاییه اتفاق افتاد، می‌کنند.
‌مردم ایران همواره تنفر خودرا از این تروریست‌های وابسته ابراز 
 کرده‌اند. ‌هوشمندی همگانی، این توطئه‌ها را در ادامه روند همدلی ایرانیان 

خنثی می‌کند.

گزارشگزارش
رئیس‌جمهور در آیین تجلیل از برگزیدگان ملی بخش کشاورزی

دلالان بیشتر از کشاورزان سود می‌کنند
دادستان کل کشور دستور پیگیری ویژه داد

تأیید حضور نیروی نفوذی در ترور دو قاضی

سیاست 2

رئیس جبهه اصلاحات ایران: 

آیا وقت پاسخ به خواست ملی 
رفع حصر نرسیده است؟ 


